

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВЯТСКИЕ ПОЛЯНЫ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.09.2017

No 1394

г. Вятские Поляны

О внесении изменений в постановление администрации города Вятские Поляны от 29.12.2016 № 2419

Администрация города Вятские Поляны ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление администрации города от 29.12.2016 № 2419 «Об установлении тарифов на услуги автотранспорта, предоставляемые муниципальным предприятием «Благоустройство города Вятские Поляны» с 01.01.2017» изменение, изложив пункт 1 в следующей редакции:
- «1. Установить с 01.01.2017 тарифы на услуги автотранспорта, предоставляемые муниципальным предприятием «Благоустройство города Вятские Поляны» муниципальным предприятиям и учреждениям города Вятские Поляны, а также организациям, осуществляющим деятельность в сфере управления многоквартирными домами, в размере согласно приложению №1.».
- 2. Опубликовать (разместить) настоящее постановление на официальном сайте администрации города Вятские Поляны в сети «Интернет».
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города <u>Лебединцеву</u> Е.С.

